
Όμιλος Forthnet: Στήριξη στα παιδιά 

 

Ο  Όμιλος  Forthnet,  στο  πλαίσιο  των  δράσεων  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  που 
αναπτύσσει τα τελευταία χρόνια, είναι για 5η συνεχόμενη χρονιά ο αποκλειστικός Χορηγός 
των  προγραμμάτων  του  ΟΝΑΡ  «Ένα  γράμμα  όνειρο»,  που  διεξάγονται  στα  παιδιατρικά 
νοσοκομεία  της  χώρας,  ενώ  φέτος  ανέλαβε  και  Χορηγός  Επικοινωνίας  σε  μία  ακόμα 
πρωτοβουλία του ΟΝΑΡ, την «1η Παραμυθοδρομία», που διοργανώνεται σε συνεργασία με 
τους αθλητές των «Special Olympics Hellas» και Δήμων της χώρας. 

Το  ΟΝΑΡ  «μέσω  τέχνης  για  το  άρρωστο  παιδί»  είναι  μια  μη  κυβερνητική  οργάνωση,  μη 
κερδοσκοπικού  χαρακτήρα,  που  πλέον  κλείνει  τα  10  χρόνια  εθελοντικής  προσφοράς  σε 
νοσοκομεία παίδων και ιδρύματα παιδιών με ειδικές ανάγκες. 

Το  πρόγραμμα  «ένα  γράμμα  όνειρο»,  χρησιμοποιώντας  ως  θεραπευτικά  εργαλεία  τη 
ζωγραφική και το παραμύθι, απευθύνεται σε παιδιά που πάσχουν από καρκίνο και στηρίζει 
τόσο  τα  ίδια  τα  παιδιά  όσο  και  τις  οικογένειές  τους  στα  ογκολογικά  τμήματα  των 
Νοσοκομείων Παίδων «Αγία Σοφία», «Αγλαΐα Κυριακού», «Μαριάννα Βαρδινογιάννη» αλλά 
και στην επαρχία στις  παιδιατρικές κλινικές του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ρίου, του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ 
Θεσσαλονίκης. 

Η άλλη πρωτοβουλία  του ΟΝΑΡ, η 1η Παραμυθοδρομία, που συνολικά θα διανύσει 2013 
χιλιόμετρα,  στόχο  έχει  την  διάδοση  των  ελληνικών παραμυθιών  και  του υγιεινού  τρόπου 
ζωής.  Σε  αυτήν  συμμετέχουν  κατά  τόπους,  αθλητές  των  SpecialOlympics,  εθελοντές  και 
έλληνες  πρωταθλητές  όπως  η  πρωταθλήτρια  Ελλάδος  στα  3000μ.  στιπλ  Ειρήνη 
Κοκκιναρίου, που είναι η βασική αθλήτρια που τρέχει  την απόσταση 2013  χιλιομέτρων, η 
Μάγδα  Γαζέα  (μαραθώνιος),  η  Πηγή  Δεβερτζή  (ολυμπιονίκης),  ο  Ανδρέας  Δραγάτης 
(σπάρταθλον),  ο  Δημήτρης  Θεοδωρακάτος  (μαραθώνιος),  ο  Χριστόφορος  Μερούσης  (10 
χιλιόμετρα), ο Βασίλης Πουλιόπουλος (10 χιλιόμετρα), η Ρούλα Στρατάκη (έπταθλο) κ.ά. 

Ο αγώνας ξεκίνησε από το Ορμένιο του Νομού Έβρου τις 25 Νοεμβρίου του 2012 και αφού 
διασχίσει 25 νομούς και 90 πόλεις θα ολοκληρωθεί το Δεκέμβριο του 2013 στο Ακρωτήριο 
Ταίναρο νομού Λακωνίας. 

Ο  Όμιλος  Forthnet  διαθέτει  το  δίκτυο  των  καταστημάτων  του  στις  πόλεις‐σταθμούς  που 
διασχίζει  η  «Παραμυθοδρομία»,  τόσο  για  εκδηλώσεις  του  ΟΝΑΡ  όσο  και  για    δωρεάν 
διάθεση του περιοδικού με τίτλο «To παραμύθι» καθώς και του CD «Γιορτή Παραμυθιών». 
Το  Σάββατο  26  Ιανουαρίου,  που  η  «Παραμυθοδρομία»  διέσχισε  τη  Θεσσαλονίκη 
πραγματοποιήθηκαν  σε  Καταστήματα  Forthnet  της  πόλης  εκδηλώσεις  αφήγησης 
παραμυθιών. 
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